

Шефский

спектакль

Шефский спектакль для воинов местного гарнизона дали артисты областного драматического театра имени М. С. Щепкина.

Актер Н. С. Вулих тепло приветствовал солдат, офицеров и членов их семей. Затем был показан новый спектакль «Проводы» по пьесе И. Дворецкого.

Выступив от имени воинов, офицер И. И. Автомонов тепло поблагодарил актеров, выразил уверенность, что дружба воинов с актерами будет крепнуть.

М. ГРИГОРЬЕВ.

«БЕЛГОРОДСК

*Белгородская
«Правда»*

28 ФЕВ 1946

28 ФЕВ 1946